　Ｇｏ Ｔｏ トラベル事業に参加するに当たって　


当館では、Go To トラベル事業に参加（※）するに当たって、以下の取組みを実施しております。

※　当館におけるGo To トラベル事業の割引対象は、OTA経由の予約のみとなっています。当館への直接予約は割引対象となりませんので、ご注意ください。


· 飛沫感染を防止するための仕切りをフロントに設置してチェックイン時等の接客応対を行い、旅行者全員に検温と本人確認を実施しております。

· 発熱がある場合や風邪症状がみられるお客様へは、広島市保健センター等の指示を仰ぎ、適切な対応を行わせていただきます。

· 三密を避けるため、浴場や飲食施設など共用施設の利用について、人数制限や時間制限などを設けております。

· 朝食については、原則として個別提供とし、お客様専用トングや箸等も用意いたします。また、座席を間引きし、間隔を離すなどの対応をしております。

· 客室清掃の際には、換気や備品類のアルコール消毒を徹底しております。

· エレベーターなどの共用スペースは、定期的にスタッフが消毒を行っております。
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